

- Здесь реализуются районные социальные программы.
- Накормить детей и взрослых
  - Дворовый футбол
  - Дети и лошади
  - Помоги себе сам
  - Ветеран
  - Семейная биржа труда
  - Домашний доктор
  - Прощай, диабет

ПРЕДСТАВЛЯЮТ инновационный проект Народной изостудии «Радуга» (г. Москва)

# «ПРАПРАВНУКИ ПОБЕДЫ РИСУЮТ ПРАВДУ О ВОЙНЕ»



## ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА СТУДИИ. Год рождения – 1968 г.

Единственная изостудия в г. Москве, имеющая звание Народной. Народная изостудия «Радуга» - это юные дарования, мудрое, высоко - профессиональное руководство, эстетическое воспитание, серьезное художественное образование в лучших традициях школы реалистического рисунка и живописи. Выпускники студии без проблем поступают в высшие и средние специальные художественные учреждения. Бессменным руководителем изостудии с первого дня создания её является замечательный педагог, выдающийся художник КЛЕЙДИНС Алексей Алексеевич, трижды лауреат Российской Академии Художеств, Отличник народного просвещения, дипломант множества зарубежных выставок, кавалер орденов «Почётный меценат и благотворитель» и «За милосердие».

Без прошлого нет настоящего. Очень важно знать историю своего народа, не быть «Иванями, не помнящими родства». Нужно стараться понять прошлое, извлечь необходимые для себя уроки.

В этом году исполняется 70 лет со дня Великой битвы под Москвой, развевающей миф о непобедимости немецко-фашистских войск. Ребята из изостудии «Радуга», в очередной раз подготовили выставку своих работ, посвященную подвигу русского солдата в Великой Отечественной войне, в которую вошли лучшие работы студийцев. Это подарок воспитанников изостудии всем, кто остался на полях сражений и тем, кому посчастливилось выжить в нелёгкой схватке с фашистской чумой.

Эмоциональный заряд, волнение, чувство сопереживания, которыми наполнены полотна, свидетельствуют о высоком чувстве патриотизма, великой сопричастности к судьбе своего народа, готовности встать на защиту своей Родины, как это делали деды и прадеды в лихую годину тяжких испытаний. Без этого нельзя состоять в жизни, стать настоящим человеком, цельной, идейно-нравственной личностью.

Каждая картина - это память, говорящая голосами тех, кто уже никогда не вернется, но навсегда останется в наших душах, людей, завоевавших для нас свободу. Очень важно, чтобы эта память жила в сердцах молодых поколений, как связующая нить прошлого и настоящего, залог светлого будущего.



## ФРАГМЕНТЫ ВЫСТАВКИ



«Радуга» - гордость Москвы, России. А поэтому, наш совместный проект «Праправники Победы рисуют Правду о войне» - это ещё и своеобразное предложение всем префектурам Москвы открыть в своих округах филиалы Народной изостудии «Радуга», а значит, тысячам мальчикам и девочкам открыть Мир высокого искусства. Для школ района Отрадное готовы организовать передвижную выставку «Праправники Победы рисуют Правду о войне». Заявку можно оставить по e-mail: [fondsi@mail.ru](mailto:fondsi@mail.ru) и по тел./факс: (499) 907-0790, 907-1880.

МУ «Центр «Дети с улиц Отрадного»